

Програма семінару: «Опіки та рани військового часу»  
4 жовтня 2023 року

9.00	<b>Реєстрація.</b>	
10.00	Привітання	
15	Стандарти лікування опіків 2023	Гуленко О.І., Козинець Г.П., Жернов О.А., Коваленко О.М., Дунаєв О.М., Шендрик В.Г., Мерза Р.О., Чернопищук Р.М. Доповідач: Козинець Георгій Павлович
15	Хірургічне лікування поширених опіків. Сучасний погляд	Доповідач: Коваленко Ольга Миколаївна
15	Система хірургічного лікування та реабілітації хворих з опіками та їх наслідками	Доповідач: Жернов Олександр Андрійович
15	Особливості надання інтенсивної терапії та лікування опіків при мінно-вибуховій травмі	Доповідач: Сорокіна Олена Юріївна
15	Передньо-латеральний клапоть стегна як універсальний матеріал для реконструкції поширених дефектів покривних тканин	Доповідач: Слесаренко Сергій Володимирович
15	Економічна і не тільки... ефективність при ультраранній хірургічній тактиці при глибоких опіках до 20%	Дунаєв О.М., Мерза Р.О. Доповідач: Дунаєв Олександр Михайлович
15	Сучасний погляд на місцеве лікування важких опіків	Доповідач: Бадюл Павло Олексійович
	Обговорення доповідей	
12.15	<b>Кава-брейк</b>	
12.30	Програмні доповіді	
10	Особливості функціонування Центру термічної травми та пластичної хірургії КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова ВОР» в умовах воєнного стану	Паненко В.В., Чернопищук Р.М., Нагайчук В.І., Марцинковський І.П., Шалигін С.М. Доповідач: Паненко Василь Васильович
10	Компартмен синдром в діагностиці тяжкості холодової травми	Олійник Г.А., Тимченко О.К., Грязін О.Є., Кремень В.О. Доповідач: Олійник Григорій Анатолійович
10	Шляхи подолання антибіотикорезистентності лікування інфікованих опіків	Слесаренко С. В., Ілларіонова Т.В.

		Доповідач: Ілларіонова Тетяна Володимирівна
10	Особливості антимікробної тактики пацієнтів з термічними ушкодженнями в умовах війни	Назарчук О.А., Нагайчук В.І., Чорнопищук Р.М., Бабіна Ю.М. Доповідач: Назарчук Олександр Адамович.
10	Сучасні технології контролю ефективності персоніфікованої інфузійної терапії у поранених з опіками	Мельниченко М.В., Дмитрієв Д.В., Назарчук О.А., Кожухівська М.І. Доповідач: Мельниченко Микола Володимирович
10	Досвід застосування препарату етилметилгідроксипіридину сукцинату у пацієнтів з опіковими ранами	Линник О.М., Козинець Г.П., Осадча О.І. Доповідач: Линник Олександра Миколаївна
	Обговорення доповідей	
14.00	<b>Обідня перерва 60 хв</b>	
10	Використання вітчизняних ранових покриттів у військовий час. Армагель+ як універсальний засіб проти опіків та ран	Тавокін Володимир В., Корнієнко П.Л., Суткова Ю.В. Доповідач: Тавокін Володимир Вікторович
10	Шляхи підвищення ефективності лікування хворих з гіпертрофічними рубцями та рубцевими контрактурами	Нагайчук В.І., Яцковина О.В., Нагайчук В.В., Городенська І.М. Доповідач: Нагайчук Василь Іванович
10	The implementation of the first rehabilitation team in a Ukraine burns Unit	Доповідач: Niamh O'Sullivan
10	Проблеми діагностики онкологічних захворювань шкіри військовослужбовців в умовах воєнного стану	Краснопольська О.С. Доповідач: Краснопольська Оксана Сергіївна
	Обговорення доповідей	